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REVIFAXEN 
NYHEDSBREV OM SKATTER OG AFGIFTER 

Nummer 1417 af 26/5-2020 
 

Husk blanket 05.021 
 
 
Som led i de ændrede krav til indberetning af kontrollerede transaktioner er en gammel blanket blevet støvet af. 

Blanketten hedder 05.021 og medfører (og har altid medført), at hovedaktionærer skal foretage indberetning til 

Skattestyrelsen af årets kontrollerede transaktioner. 

 

 

Indberetning af kontrollerede transaktioner 

Det gamle krav omkring, at kun kontrollerede transaktioner over 5 mio. kr. skulle indberettes for en 

koncern på selskabernes selvangivelser, er ophævet for indkomståret 2019 og frem.  

 

I den forbindelse er en gammel ofte ikke anvendt blanket blevet støvet af. Blanketten hedder 05.021 og 

kan findes her: https://skat.dk/skat.aspx?oid=56184 

 

Blanketten skal udfyldes af alle hovedaktionærer. Via blanketten skal hovedaktionæren foretage 

indberetning af kalenderårets kontrollerede transaktioner. Bemærk, at selskabets indkomstår og 

hovedaktionærens indkomstår kan være forskelligt. Alle transaktioner skal oplyses på nær udbetalt A-

indkomst og udbytte.  

 

Typiske kontrollerede transaktioner kan være: køb og salg af driftsmidler/fast ejendom, forrentning af 

mellemregningskonti mv. Det er uden betydning, at der ikke er sket betaling. 

 

Blanketten kan indsendes elektronisk via TastSelv Borger. 

 

Indsendes blanket 05.021 ikke, risikerer hovedaktionæren en bøde. 
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Med venlig hilsen 
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